

11 JAN 2019

दैनिक जागरण

एक नजर

एएनएम का तबादला

लखनऊ : मीजल्स-रुबेला (एमआर) टीकाकरण में लापरवाही बरतने वाली छितवापुर नगरीय पीएचसी की एएनएम सरिता का तबादला माल सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र कर दिया गया। सीएमओ कार्यालय में गुरुवार को समीक्षा बैठक हुई, जिसमें सीएमओ को रिपोर्ट दी गई कि छितवापुर के हाता ख्वाजा गौहर में एमआर टीकाकरण के दौरान एएनएम ने लाभार्थियों की सूची नहीं उपलब्ध करवाई। इस कारण ढंग से टीकाकरण नहीं हो पाया। (जास)

सामिचार हुआ

अनियमित

11 JAN 2019

राष्ट्रीय सहाय

एमआर अभियान में लापरवाही बरतने वाली एएनएम का स्थानांतरण

लखनऊ (एसएनबी)। मीजल्स रुबेला अभियान में लापरवाही बरतने के आरोप में मुख्य चिकित्सा अधिकारी ने नगरीय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र छितवापुर की एएनएम का स्थानांतरण माल सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र करने के आदेश दिए हैं। एमआर अभियान की बृहस्पतिवार को समीक्षा बैठक में डा. सुरभि त्रिपाठी ने बताया कि छितवापुर में हाता ख्वाजा गौहर में एमआर टीकाकरण सत्र के दौरान एएनएम सरिता के पास लाभार्थियों की सूची उपलब्ध नहीं थी, जोकि दिशा निर्देशों का उल्लंघन है। बगैर लाभार्थियों की सूची के शत प्रतिशत बच्चों का टीकाकरण करना संभव नहीं है। इस पर सीएमओ ने कड़ी कार्रवाई करते हुए एएनएम सरिता का स्थानांतरण सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र, माल करने के निर्देश दिए तथा नगरीय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र सीतापुर के प्रभारी चिकित्सा अधिकारी डा. हनुमंत सिंह को कड़ी चेतावनी देते हुए छितवापुर में एमआर अभियान को जल्द से जल्द शत-प्रतिशत पूरा करने के निर्देश भी दिए। बैठक में डॉ. सुरभि ने अवगत कराया गया कि काकोरी में सत्र स्थल गद्दी खेड़ा में एएनएम कस्तूरा राय के पास एमआर वैक्सीनेशन कार्ड तथा लाल काली बैग और एनाफायलैक्सिस किट भी उपलब्ध नहीं थी। इस पर सीएमओ ने एएनएम को चेतावनी देते हुए तीन दिन के अंदर स्पष्टीकरण देने के निर्देश दिए तथा अधीक्षक सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र काकोरी को भी कार्यों में लापरवाही बरतने पर स्पष्टीकरण देने का निर्देश दिया। समीक्षा बैठक में सीएमओ के अलावा अपर मुख्य अधिकारी अधिकारी डा. सईद अहमद, डा. डीके बाजपेयी, डा. अजय राजा, डा. अनूप श्रीवास्तव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर केपी त्रिपाठी, जिला स्वास्थ्य शिक्षा अधिकारी योगेश रघुवंशी, यूनिसेफ से डा. शिवा अग्रवाल भी उपस्थित रहे।